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Tisztelt Hölgyem/Uram! 

Szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy 2020. január 1-jével indult eljárásokban a  hatósági 
ellenőrzést végző szervek a kis- és középvállalkozásokkal szemben az első esetben előforduló 
jogsértés esetén már nem alkalmazhatnak bírság kiszabása helyett figyelmeztetést a kis- és 
középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény módosítása alapján. 

A NÉBIH a 2010. évi CXVII. törvény (Büat.) alkalmazásában egyszázezer Ft-tól egymillió Ft-ig 
terjedő bírságot szabhat ki azzal szemben, aki a bioüzemanyagok, folyékony bio-energiahordozók 
vagy ezek alapanyagául szolgáló termékek – ideértve a köztes termékeket is – vonatkozásában nem tesz 
eleget a vonatkozó jogszabályokban meghatározott nyomon követhetőségi kötelezettségeknek.  
Továbbá a fent jelölt összegű bírságtétellel sújtható, aki a fenntarthatóság igazolása során a 
vonatkozó jogszabályokban meghatározott kötelezettségét nem teljesíti, az ügy eldöntése 
szempontjából valótlan tényt állít, valótlan adatot szolgáltat, valótlan nyilatkozatot tesz.  
A fentiekre, és a tavalyi évben tapasztalt jogsértésekre való tekintettel, nyomatékosan szeretném felhívni 
a figyelmét arra, hogy  

− hiányosan kitöltött biomassza igazolás továbbra sem használható fel fenntarthatósági igazolás 
kiállításához (pl. olyan biomassza igazolás, amelyen nem szerepel az azzal kísért biomassza tétel 
megtermelésével érintett termőterület MePAR szerinti blokkazonosítója mellett az érintett 
mezőgazdasági tábla sorszáma is); 

− az a biomassza-kereskedő, biomassza-feldolgozó, üzemanyag-forgalmazó, aki fenntarthatósági 
nyilatkozatot állít ki, a nyilatkozat kiadása előtt a BIONYOM nyilvántartásba vételét 
kérelmeznie kell a NÉBIH-nél a fenntartható gazdasági tevékenység megkezdéséhez; 

− az a biomassza-kereskedő, biomassza-feldolgozó, üzemanyag-forgalmazó, aki BÜHG-rendszer 
szerinti fenntarthatósági igazolást állít ki, az igazolás kiadása előtt a BIONYOM nyilvántartásba 
vétele mellett kérelmeznie kell a NÉBIH-nél a BÜHG nyilvántartásba vételét is; 

− BÜHG-rendszer szerinti fenntarthatósági igazolás alapját képező fenntarthatósági nyilatkozat 
nem lehet későbbi dátumú, mint az az alapján kiadott fenntarthatósági igazolás; 

− más tagállami vagy nemzetközi fenntarthatósági rendszer előírásai szerint kiállított fenntarthatósági 
nyilatkozathoz kapcsolódó nyomon követési dokumentumon minden kötelező adattartalmat fel 
kell tüntetni [nyomon követési dokumentum kötelező adattartalmát a 279/2017. (IX. 22) Korm. 
rendelet 9. és 10. mellékelte tartalmazza]; 

− BÜHG-rendszer szerinti biomassza igazolás nyomon követési dokumentumként nem szolgálhat 
ISCC rendszerben kiadott termelői deklaráció mellékleteként [ISCC Farm-nyilatkozat melléklete 
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kizárólag a 279/2017. (IX. 22) Korm. rendelet 9. melléklet A. részében meghatározott kötelező 
adattartalommal ellátott nyomon követési dokumentum lehet]; 

− a BIONYOM adatszolgáltatás késve történő teljesítése a BIONYOM és BÜHG nyilvántartásból 
való automatikus törlést von maga után; 

− a BIONYOM adatszolgáltatási kötelezettség megszegése bírságot és a BIONYOM és BÜHG 
nyilvántartásból való automatikus törlést von maga után. 

A fentiekkel összefüggő tájékoztatóinkat ide kattintva, még a kapcsolódó formanyomtatványokat ide 
kattintva éri el. 

Felhívom a figyelmét, hogy abban az esetben, ha a továbbiakban nem kíván a BÜHG-BIONYOM 
Elektronikus Ügyfél Tájékoztató Rendszerből (EÜTR) tájékoztató levelet kapni, úgy jelen levélre 
válaszolva kérje e-mail címének törlését a rendszerünkből. 
Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét! 

Budapest, 2020. február 3. 

     Tisztelettel: 

         Zsigmond Richárd s.k. 
                    igazgató 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kapják (e-mailen): 

1. EÜTR levelezési listán szereplő ügyfelek 
2. NÉBIH BÜHG-BIONYOM Munkacsoport 
3. Irattár 

 

https://portal.nebih.gov.hu/web/guest/-/a-fenntarthato-biouzemanyag-termelessel-osszefuggo-tajekoztatok-es-elektronikus-adatszolgaltatassal-osszefuggo-tajekoztatok
https://portal.nebih.gov.hu/ugyintezes/egyeb/nyomtatvanyok

